



Председателю СК России будет доложено по информации о возможном нарушении прав жителей Нижегородской области



В социальных сетях получила распространение информация о том, что многодетная семья из Нижнего Новгорода не может добиться решения вопроса о предоставлении квартиры и проживает в общежитии с детьми, которые требуют особого ухода.

Кроме того, в эфире федерального телеканала сообщалось, что в одной из деревень Нижегородской области произошли обвал грунта и разрушение дороги. Образовавшаяся в земле трещина грозит обрушением домов жителей. В программе звучит критика бездействия местных органов власти. По изложенным сведениям следственными органами СУ СК России по Нижегородской области проводятся проверки.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе проверочных мероприятий по указанным фактам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794223>